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206/2011. (V. 12.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szentendre Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága (a továbbiakban: HÖT) állományába tartozó Jámbor Ferenc tűzoltó százados urat (an: Kammer Erzsébet), a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Hszt.) 125. § (1) bekezdésében és 274. § (7) bekezdésében biztosított jogkörénél fogva a 1/2006. (VI. 26.) ÖTM rendelet 3. § (1), (2) bekezdései alapján az általa elkövetett fegyelemsértés - a tűzoltó laktanyában szabálytalan gázvezeték építés miatt - figyelemmel a Hszt. 120. § (2) bekezdésre, fegyelmi eljárás nélkül, fenyítés kiszabásának mellőzésével,
f i g y e l m e z t e t é s b e n
részesíti. 

A határozat egy példányát Jámbor Ferenc tűzoltó százados úrnak azzal hirdeti ki, hogy ellene a Hszt. 120. § (3) bekezdés alapján a kihirdetéstől, illetve kézhezvételtől számított 3 napon belül kifogást jelenthet be, mely esetben a fegyelmi eljárást haladéktalanul el kell rendelni.

I n d o k o l á s

Szentendre HÖT épületének fenntartói engedéllyel történő funkcionális átalakítása során 2009-ben új híradó ügyeleti helység valamint szolgálat parancsnoki iroda és hálók lettek kialakítva. Felmerült igényként a tavaszi és őszi kisebb fűtés igényű időszakoknak megfelelő, az épület eredeti fűtési rendszerétől független, kiegészítő fűtésének kialakítása.

Az átalakítás megkezdése előtt a parancsnok gáztervet készíttetett, melyet a TIGÁZ-DSO Kft 2009. december 09.-én jóváhagyott. A kivitelezéssel pénzügyi forráshiány miatt a parancsnok megbízta az állományba tartozó Bartus Bertold tű. hdgy. gázkészülék és hálózat szerelő mestervizsgával rendelkező szakembert, aki szabadidejében társadalmi munkában végezte a munkálatokat. A kivitelezés megkezdése előtt a TIGÁZ helyi szakemberével többször a helyszínen szóban egyeztetés történt, aki ismerve az intézmény jellegét, figyelemmel a folyamatos gázellátás szükségességére javasolta, hogy a kivitelezést két ütemben történjen. Az első ütemben a tervek szerinti kialakítást, a második ütemben pedig a gázóra áthelyezését végezzék el. Így csak 1-2 napra csökken az az időszak, amikor a gázellátás szünetel az intézményben.

Az engedélyes terv szerint az irodákat ellátó gázkészülék lecsatlakozását 2010. szeptemberben elkészítették, mivel a bekötés fölött a bevetés irányítás gépjármű részére fedett beállót kívántak kialakítani.

2010. decemberben a munkálatokat folytatták, a gázkészülék felszerelésre került, a beüzemelése megtörtént, de használatba nem vették. A munkák végső befejezését márciusra tervezték mivel a gázóra áthelyezéséhez speciális új típusú gázóraszekrényt kellett vásárolni, továbbá a talajban is ki kellett cserélni a műanyag gázcsövet, melyet a fagyos időjárás nem tett lehetővé, mivel műanyag vezeték hegesztési munkálatok + 5 celsius fok alatt nem végezhetőek. 

A tűzoltó parancsnokság ipari fogyasztónak minősül ezért a TIGÁZ-DSO Kft saját gázóra leolvasója havonta ellenőrzi a fogyasztást, melyet fényképfelvétellel bizonyít. Az utolsó mérőóra leolvasásnál készült fényképen nem látszottak a plombák, ezért a TIGÁZ-DSO Kft. belső szabályzása szerint helyszíni ellenőrzést rendelt el 2011. március 7-én. Az ellenőrzés során a gázórát és az eredeti hálózatot szabályosnak találták, de az engedélyes terv alapján építés alatt lévő, általuk is szabályosnak vélt új kiállások nem szerepeltek az ő rendszerükben, ezért engedélynélküli megbontásnak minősítették az új kiépítést, melynek következtében a szolgáltatást felfüggesztették. 

Az események után a parancsnok a TIGÁZ-DSO Kft.-t megkereste, az engedélyezett tervet bemutatta és a TIGÁZ-DSO Kft. jóváhagyásával a kivitelezést a tervek alapján befejezhették, 2011. március 11-én a gázellátást visszaállították.

A közmű szolgáltatás kiesése a laktanya működését és a szolgálati feladatok ellátását nem veszélyeztette, az épület fűtése és meleg víz ellátása elektromos üzemű berendezésekkel megoldott volt.

A parancsnok az eset kapcsán nem járt el kellő gondossággal, mivel figyelmen kívül hagyta a GMBSZ és a TIGÁZ-DSO Kft. TT-4000 technológiai utasítását. A felszerelésre került fali kazán gázellátását biztosító vezeték a kivitelezés során gáz alá helyezésre került műszaki biztonsági felülvizsgálat nélkül. A műszaki biztonsági felülvizsgálatot a kivitelezés második ütemében kívánták elvégezni az engedélyes gázterv szerint.
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